

快速响应需求 精细优化服务

“税力量”护航房地产企业健康发展

本报讯(记者 王奇峰 通讯员 夏梦瑶)为进一步了解通山县房地产企业发展情况,分析房地产市场形势,近日,通山县税务局党委书记、局长李文涛,党委委员、副局长张朝辉带领房地产专班业务骨干前往湖北天乙癸壬置业有限公司,开展“助企纾困解难题 提振信心促发展”税企座谈会,为企业送去信心,给企业加油打气。

“我们新开发的楼盘已经建好,正在售卖中,一楼的商铺也准备出售或出租,争取实现资金回流……”座谈中,湖北天乙癸壬置业有限公司负责人说。

近年来,通山县税务局依托“税力量”,倾心倾力护航房地产企业健康发展。通过整理归类房地产行业税收优惠政策,线上精准推送、线下实地走访,问需问计问诉求,一一解答企业提出的涉税咨询,回应企业办税诉求,通过精准施策,落实优惠政策,开展纳税服务双向发力,帮助企业纾困解难,为企业发展赋能。

“接下来,我们将会继续加强与房地产企业的沟通交流,切实了解企业困难,及时提示提醒涉税风险,做到‘快速响应需求,精细优化服务’。以问题为导向,



提供个性化税费优惠政策宣传讲解,确保企业应享尽享政策红利,推动行业稳健发展,助力通山经济持续增长。”通山县税务局党委书记、局长李文涛表示。

冲刺“开门红”

1月15日,通山县中车农机产业园(又名星光通山农机产业园)钢构厂房内,工人正在试生产线上进行拖拉机装配作业,全力冲刺“开门红”。

通山县中车农机产业园位于南林工业园,计划总投资50亿元。其中一期计划投资15亿元,目前已完成3栋生产车间、10万平方米钢构厂房和园区绿化、管网等基础设施建设,建成2条试生产线(正式投产后可建20条生产线)。二期拟建设农机产业上下游零部件生产车间和生产线、农业机械售后、农业机械通山研究院、零部件云链服务体系等。项目以星光玉龙机械有限公司为主体,计划通过五年时间,将其打造成集农机研发、制造、销售于一体的



全国农机产业龙头企业。同时引进一批现代农机产业链整机和上下游零部件生产制造企业落户,努力打造中部地

区规模最大、智能化程度最高、产业链条最完整、配套功能最完善的现代一流农机产业园。

(记者 王奇峰)

以人才赢未来

通山提升人才工作质效

本报讯(通讯员 阮姝)近日,通山县召开人才工作总结会。2023年以来,全县人才工作对标省委、市委、县委各项决策部署,大力引才、育才、用才、留才,在高层次人才项目引进、柔性引才借智、基层人才培养、人才服务品牌打造等方面成效明显,人才工作亮点纷呈。

县委人才办2023年共引进47名“985”本科生或硕士研究生,柔性引进华中科技大学同济医院谷志超博士到县人民医院任挂职副院长兼皮肤科主任;举办知名校友家乡行活动,邀请通

山一中一批知名校友回乡参观座谈、献智献策,并聘任8名知名校友为“通山县招才大使”。部分成员单位人才工作落实到位,取得了亮眼的成绩:县人社局牵头举办的“2023年通山县首届乡土人才职业技能大赛”,评选出电工、木工、砌筑工以及护理员四个领域优秀人才,共发放项目奖金56000元;县农业农村局组织开展“农业产业化发展论坛暨领军人才评选活动”,选拔出农业领军人才10名;县教育局打通教育系统高层次人才职称评审“绿色通道”,为优

秀教师提供上升平台;县科经局精准对接“博士服务团”“科技特派员”等省、市级倾斜基层人才专项,实施“专业人才智汇基层”工程,并开展“科技强农、助力乡村振兴——科技特派员通山行活动”,对接选派的30名“科技特派员”(省级2人、市级8人、县级20人)到农业企业、家庭农场开展技术指导工作;团县委举办“青年人才家乡行”活动,并成立通山籍返家乡社会实践联盟1个;县妇联举行大型“青年人才联谊活动”,共有220人参与其中,8人“牵手”成功。

厦铺镇:文艺下乡暖民心

本报讯(记者 王奇峰 通讯员 汪璐)近日,厦铺镇新时代文明实践所联合通山县老年大学爱心协会、通山县爱心团芳芳舞蹈队在厦铺社区举办“迎新春歌盛世”送文艺下乡暨新时代文明实践系列暖冬活动,进一步弘扬优秀传统文化,丰富广大群众精神文化生活,营造幸福、和谐的社会氛围,助力乡村振兴。

活动正式开始前,厦铺镇党委宣传委员徐芳为大家宣讲了党的二十大精神、未成年人保护、文明城镇创建、共同缔造、“扫黄打非”、禁毒等理论知识。随后,在一片欢呼声中,演出序幕由开场舞《各族人民心向党》徐徐拉开,筷子

舞《银色的毡房》、花舞《我的中国梦》、舞蹈《打靶归来》、小品《都是喝酒惹的祸》、歌曲《绣金匾》等精彩节目轮番上阵,现场气氛被一次次推向高潮。

“此次活动进一步激发了群众对文化活动的热情,活跃了农村文化生活气氛,同时展现了厦铺镇文化、科技、卫生‘三下乡’工作的责任和使命担当。”厦铺镇相关负责人表示,新时代文明实践所将不断创新形式、丰富载体,持续推动精神文明建设,塑造



乡村文明新风尚,更好满足群众精神文化需求。

通山司法局开展送法进村活动

本报讯(通讯员 张娜)为增强群众法律意识,营造和谐稳定的社会环境,近日,通山县司法局践行“四下基层”工作方法,组织普法志愿者到隐水村开展“送法到基层 助力乡村振兴”法治宣传活动。

湖北自成律师事务所律师徐赐浪用“六尺巷”的典故引入相邻权纠纷、宅基地纠纷以及农家乐经营涉及的法律规定,讲述了盗窃、赌博等违纪违法行为的严重后果,围绕非法上访以及如何维权、农村土地承包经营权及补偿、老年人权益保护、交通事故涉法事务处理、民法典婚姻家庭编及彩礼给付问题,结合具体案例进行了全方位解读。

据了解,此次普法宣传活动是通山县司法局依据省纪委监委驻村工作队广泛收集群众关注较高以及农村较为突出的问题组织普法志愿者开展的“点单式”的普法活动。活动中,普法志愿者给群众送上民法典、法律援助法、新修订的行政复议法等法治宣传折页。

通山县司法局相关负责人表示,法律服务志愿者将进一步有序推进法治宣传教育活动,找准广大农村群众的法治需求点,进一步拓展法律服务向乡村覆盖的广度和深度,将优质的法律服务送到基层群众身边,让人民群众自觉守法、遇事找法、办事依法,共同营造良好的法治氛围。

通山妇联下基层 访民情办实事

本报讯(通讯员 严倩)“大姐,你参加宫颈癌筛查了吗?”“这是家爱叮咛工作手册,是指导留守儿童家长开展家庭教育的一个手册。”连日来,通山县妇联走村入户,开展“下基层访妇情办实事”活动。

每到一处,县妇联工作人员都通过查阅资料、组织座谈、实地走访、随机访问等方式深入了解适龄妇女宫颈癌免费筛查、妇联组织参与美好环境与幸福生活共同缔造活动等情况,指导基层妇联在深化共同缔造、党建引领基层社会治理中有效发挥妇联组织作用。

此次调研还向14个共同缔造示范村(社区)发放了“家爱叮咛”志愿者手册,并向相关负责人详细介绍了手册操作流程,“家爱叮咛”手册旨在通过巾帼志愿者为迫切需要关爱的留守儿童及其父母提供家庭教育指导服务和帮助。